


MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUI UHCTUTYT

OJIMMIINAJA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE
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3anonnAeTCs OTRETCTBEHHKIM CEKPeTapéM

[2 Ganna] Hucna a, b, ¢ coorBeTcTBenHO NEPBHI, BTOPOil M TpeTHil wiensl HeKoTOpoil apudmern-
4eCKOif mporpeccuu (Ipu 3TOM a, b, ¢ He 3aJaHbl, HO U3BeCTHO, 4TO ¢ < () < a). MeHbuuii KOPEeHb
vpasaenus axr? + 2br + ¢ = 0 sBasiercs YeTBEPTBIM “JICHOM 9TOi nporpeceun. Haiiure ero.

[3 banna] Pemnre cucremy ypasuennii

T+ /x? —y? =57,
y+ x? —y? = —68.

[5 bannoe] Haittnre KoautiecTBo MecTH3HATHBIX THCE, 001a1a101THX CIEAYIONUM CBOHCTBOM: CYMMA
OCTATKOB OT JIEJIEHUA 'HMC/1a Ha HEKOTOPbIE TPH MOCJe/I0BaTe/IbHble CTENeHH YHCIA JeCATh PaBHA
12468.

[5 bannoe] Yersipéxyroapnuk ABCD — napaaiesorpamm c Tyneim yriaoMm C. Ilyers E - Touka ne-
pecedenus npamoit AB ¢ nepnenukyasipom k AC, npoxosinm depes C, a npsivas D nepecekaeT
auaronans AC' B Touke N. Mssectno, uto CN =4, AN = 8, tg (3£ADC) = 2.
a) Haiiaure tg ZBAC.

6) Haitaure miomanes rpeyroasunka £N A.

[5 bannos] BuccekTpuesl BHYTPEHHErO M BHEHIHETO yraa A rpeyroabauka ABC nepecekaioT nps-
Myt BC B Toukax M n N coorsercrenno. OKpyKHOCTH, OHCAHHASI BOKPYT Tpeyrojabauka AMN |
Kacaercst croponsl AB B Touke A. [Ipsavas AC' noBTOpHO nepecekaeT OKpy»KHOCTb B Touke K. Haii-
Jwnre pajgnyc okpyxHuocru, yroan ACB w nomanb versipexyronbunka AN K M, ecan u3gectHo. 1To

AB =10, BM = /2.

[5 bannos] Ha nocky Bbinmcamnsi HONAPHO Pa3IuYHble HATYPAJbHBIC YHCIA: YaCTh U3 HUX JCJIATCH
Ha 5, HO He JeJsATCHA Ha 7, OCTAJIBHBIE Ke HAobOpOT JensTcss Ha 7 M IPH 3TOM He JeaaTcsa Ha b.
Oka3zanock, 4TO BRIOpATh TPOHKY 4HCE] H3 BBIIHCAHHBIX HA JIOCKY TaK, YTOObI CPEIH HUX OKA3AI0CH
X0Tst 6bI 0IHO KpaTHOE H B x0T GBI 0HO KpaTHoe 7, MoKHO 49 cnocobamu. CKOABKO GBIJIO BBHITHCAHO
quces?

[6 6annos] Haiiaure see napost uucesn (a;b) takue, 4To HepaBeHcTBO

17 + 15z

4-3z—|6r -2 <ar+b<
r— |6z -2/ <ax+b F 3.

BBIIIOJIHEHO J1J151 BCEX I Ha MPOMEZKVTKe [—l; 1]
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